

## **БОЛЕЕ 26 000 ПИНЧАН ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В РЕСПУБЛИКАНСКОМ СУББОТНИКЕ**

17 апреля Пинск присоединился к республиканскому субботнику. Более 26 000 пинчан – руководство города, депутаты, государственные служащие, общественные организации, трудовые коллективы, учебные заведения, общественность города – провели работы по благоустройству, озеленению и наведению порядка на городских территориях. Особое внимание было уделено воинским захоронениям и памятным местам.

Субботник стал доброй традицией, которая позволяет пинчанам видеть результаты своего труда, поэтому они активно принимают в нем участие. В Год народного единства каждый неравнодушный пинчанин смог внести свою посильную лепту в развитие родного города, создать комфорт и уют там, где он живет и трудится.

К субботнику в Пинске присоединился и депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Омелянюк Александр Павлович.

Денежные средства, заработанные в день проведения республиканского субботника, будут направлены на ремонт, реконструкцию, реставрацию, восстановление историко-культурных ценностей, мемориальных комплексов, мест боевой и воинской славы времен Великой Отечественной войны, а также на укрепление материально-технической базы медицинских учреждений, в том числе на закупку оборудования для оказания плановой и экстренной медицинской помощи населению, частичное финансирование закупок вакцины от инфекции, вызванной коронавирусом COVID-19, в целях обеспечения доступности вакцинации населения.

